

**IZVJEŠĆE
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv projekta/akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Prijedlog Odluke o uvjetima ,načinu i postupku raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Kolan	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Općina Kolan	
Razlozi za donošenje dokumenta/akta i ciljevi koji se njime žele postići	Ovom odlukom uređuju se uvjeti raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Kolan, izuzev davanja u zakup javnih površina na privremeno korištenje te zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Općine, koje je regulirano posebnim odlukama. Raspolaganje nekretninama podrazumijeva prodaju, zamjenu i kupnju nekretnina, stjecanje i raspolaganje nekretninama bez naknade , razvrgnuće suvlasničke zajednice na nekretninama u suvlasništvu Općine i drugih osoba, osnivanje stvarnih služnosti, osnivanje prava građenja, darovanje nekretnina, dodjela nekretnina na korištenje te davanje zemljišta u zakup. Odlukom su, a sukladno članku 35. i 391 Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima jasno definirana prava i obveza tijela jedinice lokalne samouprave vezano za upravljanje nekretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. Nekretninama upravlja i njima raspolaže općinski načelnik i Općinsko vijeće pažnjom dobrog gospodara, temeljem javnog natječaja i uz naknadu koja ne može biti niža od početne tržišne cijene procijenjene odnosno utvrđene od strane ovlaštenog sudskog vještaka.	
Objava dokumenata za savjetovanje	Savjetovanje se provodi javnom objavom na web stranici Općine Kolan (www.kolan.hr).	
Razdoblje provedbe savjetovanja	25. listopada 2023. – 25. studenog 2023. godine	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Broj pristiglih primjedbi: nula (0).	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nema primjedbi/prijedloga	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću		
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nije iziskivala financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Anđela Paladina	Datum: 27.11.2023.

Kolan, 27.11.2023. godine